

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPESTI PAPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPESTI PAPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorók: Széll Kálmán diadala. A vasutasok közégi adója.

hogy nem tud a dologról semmit. De, uram isten, hiszen a főispánok egyáltalán nem tudnak sokat s nem is arról volt szó, hogy a szolnok-dobokai főispánnak miről van és miről nincs tudomása.

kardbujtokkal és köfféjú-sasos csákókkal? Az uralkodó-pártnak Bécsből való örökös remegésével, hogy azt is elveszi tőlünk, a mit 67-ben megadott, s a mi a nemzetiség-

gelenek rovására. Ne terhelje ezzel is meg az egyes községek költségvetését, a melyek amugy is tölön túl vannak terhelve olyan kölcsönök után fizetendő kamatok teteivel, a melyeknek terhe egyre jobban mehezedik az adózó polgárság vállaira.

Ebből a szempontból itélve meg a kérdést, nem volt helyes a törvényhozásnak ama rendelkezése, a melylyel a közégi adó fizetése föl felmentette az állami tisztviselőket, de viszont épen olyan igazságtalan volt e kedvezményt elvonni a vasúti hivatalnokokról, a kik épen úgy államtisztviselők, mint bármely más funkcionárius az államnak.

A két legfelső bíróság, a m. kir. kuria és a közigazgatási bíróság az államvasúti hivatalnokok minősítése kérdésében, miként az ismeretes, egymással teljesen ellentétes álláspontot helyeztek el. A kuria az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Széll Kálmán diadala.

(2) Széll Kálmán ma felett Komjáthy szombati nagy beszédére, s mondjuk meg mindjárt, egyáltalán nem sikerült eloszlátlnia azokat az aggodalmakat, a melyeket a Komjáthy adatai és fejtegetései minden elfogulatlanul gondolkodó hazafi lelkében szükség-szerűleg ébresztettek.

De hogy egy ilyen hallatlan ügyben a főispán se tud semmit, a belügyminiszter se tud semmit, a miniszterelnök se tud semmit, az nem czófolat, hanem, ha igaz, szinte hihetetlen gyámoltalanság.

A képviselőház holnapi ülésén valószínűleg megtörténik a költségvetésre a szavazás, mutatva általánosságban csak Káloszary Kiss István és Major Ferencz van föltételezett szavazás.

A vasutasok közégi adója. A képviselőház pénzügyi bizottsága holnap veszi tárgyalás alá a kereskedelmi miniszter által a vasutasok és a gépjárási alkalmazottak közégi adója tárgyában benyújtott törvényjavaslatot.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Tamási bácsi titka.

— írta: Erdős Rózsa. — Egyéb tiszte nem volt a házban, mint csak a gyerekekre vigyázni. Alfilie százszáz dajka, de olcsóbb, jobb és hűségesebb, mint bármelyik nőnemű kollégája közül.

Rá öt percze pedig sietett vissza jelenteni, hogy a kocsi készen van. Hat a mint az előszobából benyit a másikba, hirtelen megáll.

Misoda! Még hogy neki pénzt dugdos? Ől akarja megvesztegetni? Az ő igazmondó szája azt a rongyos lúzser akarta befotolni? — Vegye vissza a pénzt a nagyságos ur! Ne féljen! Nem szólak en ugyse. Neun akarom én az en a hon boldogságát semminek tenni. En csak arra vagyok, hogy más se tehesse.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

A képviselőház ülése febr. 9-én.

A képviselőház mai ülését majdnem kizárólag a nemzetiségi kérdés szelvést foglalta le. Az első felszólaló: Oberlechner István ugyan csak mellékesen érintette: — ő szíve keserűséggel az a felett való panaszban ontotta ki, hogy még mindig nem esztapok el valamennyi főispánt, a ki elég vakmerő volt az előző kormányokat szolgálni; de annál bővebben foglalkozott azután vele Széll Kálmán miniszterelnök.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház mai ülését majdnem kizárólag a nemzetiségi kérdés szelvést foglalta le. Az első felszólaló: Oberlechner István ugyan csak mellékesen érintette: — ő szíve keserűséggel az a felett való panaszban ontotta ki, hogy még mindig nem esztapok el valamennyi főispánt, a ki elég vakmerő volt az előző kormányokat szolgálni; de annál bővebben foglalkozott azután vele Széll Kálmán miniszterelnök.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Az államhivatalnokok közé sorolja őket, míg a közigazgatási bíróság az ellenkezőjét mondta ki legutóbb hozott határozatával. A törvényjavaslat, a mely most a képviselőház előtt van, épen ebből az ellentétes helyzetből akar kibontakozást nyújtani, a mikor a görünsi események után a kuria álláspontjának szemében oldja meg.

Okolossányi László: A belügyek körébe tartozó feladatok között mindenek fölé helyezi azt, hogy a nemzet politikai erkölcsében megteremtés, a benne rejlő megerősítés...

Hozzájárul a bajon gyökeresen segítsék, annak csak egy módja van, az, hogy a régi főispánokat, a kikben husz évek bűnös szellemé meggyökeresedett, cibossásk...

Széll Kálmán miniszterelnök: Azoknak a fontos politikai és gazdasági kérdések felelőseire, melyek először...

Ha igaz volna az a vád, hogy szőlő nem folyt magyar politikát, akkor nem merne emelni fölve megjelenni, mert akkor homlokán érezné az őt a vádat...

Komjátynak sajtóságos harcmodora van vele szemben. Ha semmit sem mondott, nem frászt mondott; ha pedig mondott valamit, akkor meg nem áll, hogy semmit sem mondott...

voltak ilyenek, de csak azok engedtek meg, melyek programjában semmi nemzetellenes tárgy nincs és melyeknek ilyen lefolyására hatóságok garanzáit nyerték...

A mi a cseh-olt mozgalom illeti, ennek előfajára minden intézkedés megfogott. A mi a szász mozgalommal...

A dolg úgy áll, hogy ezt a határozatot a temesvári tanácsoktól rögtön megsemmisítették, pedig nem az iskolások...

A párisi kiállításra kerülő egyházi tárgyakon csak magyar és francia feliratos lesznek, azt pedig, hogy az egyházak...

Megmondta ezekben a nemzeti kérdésben való álláspontját. A magyar állam, az egységes magyar nemzet integrálása...

Először a magyar államról szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

inagurálni. A miket elmondott, nem ezafolya meg a miniszterelnök...

A miniszterelnök szék szónoklata szót meggyőződéssé ujjából...

Széll Kálmán miniszterelnök: Nem foglalkoz Komjátynak személyével...

Kálmán Károly: A néppárt célja a keresztény Magyarországot...

Visontai Soma: Nagyon helyes!

Mentelmi ügyek. A képviselőház mentelmi bizottsága Chorin Ferenc...

A szabadelvű párt Podmaniczky Frigyes elnöke alatt ma este értekezletet tartott...

Először a magyar államról szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

Az országos gyűlésről szólt, majd a magyar nemzetiségéről, majd a magyar államról...

az asszony behozta a gyermekei közé és keservesen sirt. Az öreg Tamás csak az őt nézte. Negyed kilenczre — mondta csendesen. Az asszony összerendezett. — Ha nem jönne! — Az öreg Tamás tudta mit jelent az: ha nem jönne. Halkan odaszólt a térdelő, síró asszonynak: — Mit tenne akkor a nagysága? — Az asszony felemelte fejét. A szemei vadul villámlottak...

ki lelke — fogd ezt a tiéd bankét és mulass rajta egy nagyot. De ha visszahoznál belőle csak egy vörös krajcárt is, a falabarná mondom: hatadhoz mértem a fitykósómet, lellem Gyuricám!...

IGAZSÁG. — REGÉNY. — 3. IRTA: DE AMICIS.

Kiengesztelhetetlen gyűlölet fejlődött ki a kastély jobb és bal szárnya között. Ettore gróf, ki ritkán volt otthon, abban a meggyőződésben állt, hogy a világ legjobb lelkű emberek laknak nála: kedves vendégek, szerető rokonok, kik egymást imádják és a kik szeretettel és váltalve faradoznak azon, hogy otthonát megszépítsék és hogy magános életét földszerkessék.

Ugyanazon a napon nagy hangon fejtegették igényeiket a gyászos rokonok: Aveglinék és Mirellék, és retentő harczra készültek egymás ellen. Ismerték Ettore jellemét és valószínűleg tartották, hogy nem hagyott hátra végredeleket.

Arrol volt szó, hogy kik legyenek a kastély urai, Aveglinéké, vagy Mirelléké. A két fél el volt határozva, hogy jogából tapadt sem enged.

Brussi Jacopo ur kifogástalan öltözékben, túrelmetlenül várta azt az órát, melyben az öszezgű család előtt fel kellett bontania a gróf végredeleket.

Végre valahára elütötte a délutáni szomszéd toronyóra. Ez önépítély pillanatban Jacopo ur hirtelen fölkel és a szalon tükre elé sietett, hogy meggyőződjék a felől, hogy öltözékében semmi olyan sincs, mi meghazudtolná lelkének szomorúságát és fájdalomát.

Megvizsgálta arcát, melyet hirtelen izegkelt komor kinézetűvé tenni. Ebben a perczben Rovigno legnagyobb utcajáról kocsisrögök hallatszottak. A zaj nehézkés, régi bátor okozta Jacopo ur hirtelen, mintegy álomból föltérvén, az ablakhoz közeledett.

Semmi kétség, nem csalózkodott reményében: Ettore gróf rokonai, örökösei érkeztek meg a végredelet felolvasására.

Türelmetlenségében, megfélemlített hivatalos méltóságú és a lépcső aljára sietett, hogy új ügyfeleit fogadjon.

A bátor megérkezett. Kék-szögölös, narancssárga öltözékbe bújított szolgáló nyitotta ki a kocsit, mely az utcán állt. A kocsiból két vén leány szállott ki, a fiatalabbik közülök...

nem volt ifjabb ötven évesnél. Méltósággal fogadták el az udvarias jegező karját. Mindketten feketébe voltak öltözve, kimért lépésekkel világozan fejezték ki azt a tiszteletet, melylyel önmaguk és nemes származásuk iránt viselkedtek.

Jacopo ur azt hitte, hogy két királynő közt megy. Sohamsé látott ily fenhéjzót, büszke arczokat. Tiszteletteljesen vette őket a szalonba.

Alig foglalták ilt helyet, már is elkezdtek sopánkodni a megboldogult. Dicsérték jószágát, nagylelkűségét, nemes és lovagias jellemét.

Bar Jacopo ur nem ismerte a végredelet tartalmát, elég ravasz volt, hogy mégis vonatkozásokra tett arra, hogy a soppramontei kastély és a hozzatartozó uradalmak legnagyobb része okvetlenül a két nemes kisasszony lesz.

Ah, kedves Jacopo mester! — kiáltott egyszerre Ursula és Brigitta — miért nem engedte meg Istent, hogy a mi áldott rokonunk tovább élveze vagyonát? Mennyi sok jót tett, mennyire szerették? Maga volt a becsületesség; családjanak gyámola, a szegényeknek órangyala.

Jacopo ur szerények híven, felfogta és észrevette, hogy most neki is részt kell vennie fájdalomokban. Kihuzta zsebkendőjét és szinlelte, hogy könyvet törli.

— Igazuk van — szolt a tőle kitelhető legfajdalmasabb hangon. — Jó lelke és jó szive volt. Nem élt úgy, mint más ember, de különösképp senkinek sem okozott bajt. Nem eszalkozom, hogy önként sirták. A ki csak ismerte Ettore gróft, mindenki megírta, épen mint önk.

Zsebkendőjét újra szemehöz érte. Ha egyszer már belejött, akkor nagy ékesszólási képessége támadt; csak úgy áradt a szóból. — De nemcsak jó volt — folytatta reszkető hangon; — igazságos volt: méltányolni tudta az érdemeket, melyeket iránta szerettek. Megbeszélte azt a gyöngéd gondoskodást, melylyel önk elhalmozta. Valahányszor találkoztam vele, valahányszor ügyéről beszélgettünk, mindig megindultan beszélt önről és Arturo unokaöccséről.

Ez utolsó szavak hallatára Brigitta és Ursula kérelmő pillantást vetettek Jacopo urra, mintha azemből akarták volna kivenni azt a titkot, melyet Jacopo ur előttük majd nem foglaltak.

De Jacopo ur, mint tapasztalt diplomata, hajtáhtalan maradt és végletes ravasszággal harapdálta ajkait, mintha attól félt volna, hogy már is igen sokat mondott.

— Valóban — válaszolt Ursula bánatos hangon — igazan rotnak és kedves unokaöccsünk beszélt? Istent látja lelkünk: mi nem vartunk tőle semmit sem, mert nekünk kellett volna előbb meghalunk. De Istent őt szőlőtől előbb magához küldte is, hagyhatta-e volna méltóbb kezekre jószágát a miénknek? Mirellék tette volna élénke?

— Eszéágában sem volt. A marches csak egy szörjő, pazarolja a pénzt. Ha Ettore grófnak az a furesz gondolata jött volna, hogy az uradalmakat Mirelléknek hagyja, akkor a soppramontei család birtokok rövid időn elvetétnék a családtól. Oh nem! Ez lehetetlen. Ismerte ő Mirellékét, épen úgy, mint önk.

— Ne féljen semmit, Jacopo ur — felelt Ursula. — Ön fog majd elkészíteni kedves unokaöccsünk házassági szerződését — válaszolt Brigitta.

— Önök se féljenek, kisasszonyok. Arturo ur — ha akarja — egy hercegkisasszonyt is elvehet. . . .

E pillanatban egy másik kocsit állott meg az ablak alatt. Jacopo ur fölkel, tiszteletteljesen köszönt a két vén leánynak és korán-felbő gyorsasággal, pár pillanat alatt elérte az utcára nyíló ajtót.

Mirelli marches, mert ő érkezett meg drága életparájával és kedves fiával, (Giuseppével) nem hagyott időt Jacopo urnak, hogy kocsijával az egyfogatú kocsit ajtóig, kiugrott a kocsiból, azután kiemelte onnan feleségét és fiát, és miután megértülte izzadt homlokát, a nélkül, hogy köszönt volna, fölkiáltott:

— Borzasztó szomjas vagyok, Jacopo ur, borzasztó szomjas. Messziről jövök és szeretnék inni, mielőlt a végredeletet felbontanok.

Miután bevégezte szavait, büszkén pódmóri kezdte öszölő bajuszát.

— Ez ötnagy mintegy ötven éves lehetett, jól megtermett testtel, melyen látszott, hogy van ereje. Kifeszített mellét és emelt föl a szapadart arca, beessét zemei eléggé mutatják, hogy milyen életet élt közel husz évig.

(Folytatás következik.)

**Az igaz, hogy a magyar állam nyomorúságosan felel meg a hivatalnokait és azok sulyosan lennének sújtva a községi adó révén. De az ily bajok nem szabad kerülő utakon s kibuvó ajtóknál segíteni. Adni kell a hivatalnoknak akkora fizetést, hogy 6 is megfizesse a községi adót. Csakugy akkor az állampolgároknak kellene nagyobb áldozatot hoznia, így meg a községek nyakába varrják a terhet. Mert hát ez már így szokás nálunk. Az állam csak annyi terhet ró reánk, a mennyit éppen elbírnak, s vigyáz reá, hogy a látszat még se legyen túlságosan kedvező. Az állami és községi adókat nagy részt pedig áthárítja a községekre. Így nem olyan feltűnő a dolgot. Csak nekünk, adóadó polgároknak mindegy, hogy ezen a ezimen kell-e fizetnünk, vagy amazon.**

De már annak aztán semmi jogosultsága sincs, hogy az államnak egyik rosszul fizett hivatalnok a összes községi adót, a másik ugyanolyan rosszul fizett hivatalnok pedig fizessen.

Néhány év előtt az állami hivatalnokok sürgették, hogy nekik is kedvezményes vasúti jegyeket kapjanak, mint a vasútlak, mert ők is ép oly hivatalnokok. Aztán a megyei és városi tisztviselők is sürgették ugyanezt. Most pedig előszöndökölnek azok, hogy a vasúti tisztviselő is ugyanolyan hivatalnok akar lenni, mint a többi.

Nagyon érdekes egy gyűlésezt ám ez a fővárosi atyjai.

Csak néhány nap előtt volt arról szó, hogy községi választói jogot kell mindenkinek adni, a ki képviselőválasztó.

Nagyon szerény s magától értetődő kívánság ez. A kinek meg van az a joga és kvalifikációja, hogy a képviselőválasztók közülje a maga választóját, azt megilleti mindenképen az a jog is, hogy a városi választók is képviselhesse magát. Sőt a hoi e két jog között különbség van, ott a községi a szélesebb körű. Magyarországon minden faluban joga van a község minden önálló lakosának, a ki állami adót fizet, befolyó a községi választókra. Még az ügyvezető asszonyok is meg van ez a joguk. Csak Budapest képez e tekintetben kivételt. Söt kétségkívül vannak azok, a kik a városi képviselőválasztók, mint azok, a kik az országgyűlési képviselőre szavazhatnak. 1897-ben harmadszor volt az országgyűlési választók száma és csak huszonegyezer a községi választóké. Bolond állapot ugy-e? Tehát nagyon szerény kívánság volt csak annyit és nem többet követelni, hogy minden országgyűlési választó egyszersmind községi választó is legyen.

Es a városi atyjak megis leszavazták az indítványt. Micsoda mezezség! Még hogy több jog kellene? Nem adunk. De most több lételességre van szó. Az már mas. Ennek az érdekében fellármázzuk az országot.

Budapest lakosságának a száma hatszazezer.

De a város ügyének vezetésére csak huszonegyezer embernek van indikációja s befolyása. A többinek csak kötelessége van, de a joga nincs.

A legújabb bürokratikus intézmény ez, egy oty országban, a hol minden sziancz a liberalizmus hírdetői száján. Egynehány tízik uralkodik, a rajtuk kívül álló csak fizet.

Es a mellett a képviselőtestület felet a legelső adófizetők osztályából kell választani.

Csođa-e, ha a szegénység érdekében nem történik semmi. Vagy esoda-e, hogy a vagyonosabb háztalajadók, meg a kiknek érdekében történik minden. Ez csak természetes folyománya az állapotoknak.

Tetemeses az is, hogy a fővárosi adóssági évértéke szereplőnek. A kiadások költségekkel fedezik. A pénzügyi kalamiták minden tőren jelenünek. A legújabb szükségleteket pedig évről-évre kell halogatni, mért nincsen pénz.

Es hát ezeket az állapotokat senki se atarja látni? Se a kormány, se az országgyűlés?

### A transzváli habóru.

A hazetéről ma nem érkeztek táviratok. Ugy látszik az angol cenzúra nagyon erőlyesen működik s ebből nem valami nagy reményeket táplálhatni Buller vállalkozásának sikerére. Londonban ma este 7 órákor az a hír volt elterjedve, hogy a búrok teljesen megverték Bullert s az olyan reményeket kellett az egész angol fővárosban, hogy a hadügyi hivatal tudatta a közönséggel, hogy este haromnegyed 7 óráig a veregség még kapott táviratot. Ez a távirat nem sokat jelent ugyan, de valamennyire mégis megnyugtatta a kedélyeket.

Buller újabb kísérletét tegyzen olvonta a figyelmet a deli hazetéről, a hol pedig ugy látszik, jelentős dolgok vannak készülöben.

Ma különben következő távirataink érkeztek:

**London, febr. 9.**  
Tegnap délután óta egyetlen magántávirat se érkezett. A hivatalos körök erősen reménykednek s biznak abban, hogy Roberts hadművelete diadallal fog végzödni. A Daily Mailnek Lady-smithből kedérről azt jelentik, hogy a búrok nehéz trainjúkat a határszorosok felé visszadülleszték. Néhány Crezol-agyút, a melylyek eddig a városi bombázást, a Tugelához irányították.

**London, febr. 9.**  
A Times azt hiszi, hogy Roberts Sterkstomban fogja berendelni fohadásállását s hogy már a legközelebbi napokban elfoglalja Narwalpoinot. Robertinek az a célja, hogy a búrokat Colseberg mellett elvágja s hogy azután huszonegyezer emberrel Oranje szabadállamba benyomjon. A Times Buller hadműveletének, Roberts tervére való tekintettel, már most csak másodrendű fontosságot tulajdonít.

**London, febr. 9.**  
A Standard-nak jelentik Durbánból 8-iki helettel: Ideérkezett jelentések szerint a búrok Nondweinden, Zwügföld határára nagy tevénységet fejtenek ki. E miatt odaküldtek egy önkéntes csapatot tüzértéségre az őrség támogatására és az ellen-ség előbbrenyomulásának megakadályozására.

**London, febr. 9.**  
Minthogy Natalból nem érkeztek hírek, nagy nyugtalanság mutatkozik egész Londonban. Ma reggel az a hír volt elterjedve, hogy Lady-smithet felszabadították. Az beszélték, hogy Rotschildék egy erre vonatkozó táviratot kaptak, a mit azonban lord Rocheliddel határozottan megczafolt. Este 7 órákor azonban a legutóbbilagban felkap az a hír, hogy Bullernek ismét vissza kellett vonulnia a Tugela folyó partjára. Ez a hír a tözde zárlatkor nagy eladásokat idézett elő.

**Brüsszel, febr. 9.**  
Leyds, a ki ma ide visszaérkezett, teljes meglepedését fejezte ki berlmi missziójának sikerével. Bevallotta a misszió nagy politikai jelentőségét, de kijelentette, hogy egyelőre titokban kell azt tartania. Annál nagyobb lesz azonban a meglepetés később. Leyds rendületlenül meg van gyöződve arról, hogy Angliát a harcban legyözik.

**Zürich, febr. 9.**  
A transzváli kormány a habóru kitérése előtt a zürichi földrajzi intézetnél pontos délafrikai földrajzi térképeket rendelt. A habóru kitérése következtében azonban a térképeket már nem szállíthatták. Az angol kormány, erről értesülvén, nagy erőlködéseket tett, hogy a térképeket magának megszerezze, de hasztalan volt minden fáradozása, mert az intézet kerekén megtagadta kérését. Most a transzváli kormány egy meghatalmazottja Zürichben volt és átvette a térképeket.

**Berlin, febr. 9.**  
A császár tegnap délszer meglátogatta az angol nagykövetel: délután és este. Második látogatása egy óra hosszat tartott. Előzetesen a külügyi hivatalban érkezett hosszabbideig gróf Bülow-val.

**London, febr. 9.**  
A Reuter-ügynökség jelenti a Lady-smith melletti búr fohadásállásról a hó 8-áról: A búrok tegnap tüzeltek egy páncélos vonatra, a mely Chieveleyből Colensoá ment. A vonat, a melyben 2000 ember volt, a támadás következtében kénytelen volt újat felbszakítani s Colensoá visszavonni. Colenso mellett és a Felső-Tugelánál ma reggel 5 óra óta lövöldöznek.

**London, febr. 9.**  
A Reuter-ügynökség jelenti Modder-Riverből a hó 8-áról, hogy Methuen lord chesüdélte Macdonald visszavonulását a Modder-folyóhoz. Ugyanez az ügynökség jelenti Fokvárosból tegnap kelettel: Az idegen katonai atlések holnap elutaznak Fokvárosból. A „Schwalbe” német cirkáló Port Elisabethbe érkezett.

**London, febr. 9.**  
Hír szerint a kormány 34 úteg beszerzését és számos ezred részére 3-ik zászlójalk alakítását tervezi.

**London, febr. 9.**  
A Reuter-ügynökség jelenti a búrok Lady-smith melletti fohadásállásáról a hó 8-an reggel 9 órákor: Az angol csapatok, melyek a Molensponit-kopját megszállva tartották, ma reggel feladták azt, miután a búrok tüzértéségre hombarza a kopjelt. Az angolok a Tugela folyón át visszavonultak előbbi állásukra. Ma reggel a Tugela folyó mellett megszállásokkal agyazás folyt.

**London, febr. 9.**  
A parlament elé póheltajavaslatot terjesztettek, melyben 13 millió font sterlinget kérnek ama költségek fedezésére, melyek abból származnak, hogy az ez évi március 31-ikién végződő 120,000 emberrel töltet toboroztak, valamint más katonai kiadások fedezésére.

**London, febr. 9.**  
A hadügyi hivatalhoz esti 6 óra 45 perczig nem érkezett megerősítése Buller visszavonulásának.

**Páris, febr. 9.**  
A Temps berlmi levelezője újabb beszélgetést folytatott Leyds-sal, a ki az Egyesült-Államok esetleges köznebről kiserletéről hallgatott és a következőket mondotta:

Berlini utazásomnak nem volt különös politikai célja és így nem lehet neki vártalan eredménye. En épúgy vagyok Berlinben, mint Párisban, Brüsszelben és Pétervárot akkreditálva. En csak látogatást tettem Berlinben és épen nem foglalkoztam közlési javaslatokkal, a mint az újságok írják.

Néhány lap még azt akarja tudni, hogy nem-e még mindig Pétervárot voltam. Ez nem igaz. De mint említém, a pétervári kormány nál is akkreditálva vagyok, és így csak természetes és valószínű, hogy Pétervárra is elutazom.

Bullernek arra az állítására, hogy meglátalta a kulesot a pozícióhoz, Leyds megjegyezte:

Ez engem arra a dákra emlékeztet, a ki egy éjjeli tivornyá után haza ment a kapukulesot kezében tartva, azt nem tudta beilleszteni a kuleslyukba.

**Brüsszel, febr. 9.**  
Dr. Leyds transzváli ügyivói határozatának megczafolja a londoni lapoknak azt a tegnapi hírelt, hogy a határnak intervenciójánk abban az esetben, ha az angol hadsereg behatol a búr költársági területére. A nélküli, hogy idönök előtte triumfánsan akarja, Leyds a búrok helyzetét nagyon kedvezőnek tartja és nem hiszi, hogy az angoloknak sikerül Lady-smithet elérni. Berlini tartózkodásom alatt — nyomdort dr. Leyds — több német lapban olvastam Brüsszelből keltezett tendenciózus táviratokat. Ezeket a táviratokat azért kelleztek Brüsszelből, hogy hitelt érdemlöknek látssék fel őket. Tenlyeg azonban holtokk a táviratok: sem tölem, sem a követélségtől nem származnak. Az az állítás, hogy Pétervárra szándékozom utazni, szintén téves. Nem akarom azonban azt mondani, hogy valamikor az majd nem történhetik meg. Jelenleg azonban nincs szó róla. Dr. Leyds meg van arról gyöződve, hogy a habóru még sokáig fog tartani, valamint arról is, hogy a búrok diadalmosan kerülnek ki belöle. Dr. Leyds nem fél attól, hogy azj angolok betörnek az Oranje szabadállamba, mert a búrok meglétek minden intézkedést, hogy az angolok betörésével szemben a legerősebb ellenállást fejtsék ki.

### EGYHÁZ.

**A jászóvári koadjuutor-választás. Argoldes Márk,** jászóvári perjel értesítette a jászóvári premonstréi kanonok-rend összes tiszáit, paróciáját és tagjait, hogy az új koadjuutor-kijelölő választás határideje febr. 20-ára tüzett ki. A kultuszminiszter ugyanis ez év január 13-án kelt leiratában sürgette a kijelölő választás tüzését. Erre azután Ivánkovics János, mint a kijelölő választás királyi bírósza és Argoldes Márk rendi perjel közös meglápodással e hónap 20-ik napjára tüzték ki a választást. Argoldes Márk perjel és dr. Takács Menyhért, a kassai főgimnázium igazgatója a legfőbb jelöltek.

### A kath. autonómia.

A kongresszus ma végre befejezte az általános vitát, s holnap meglesz a szavazás. Milyen lesz ennek az eredménye, még ma sem bizonyos. Valószínű azonban, hogy a többségi javaslatot fogadják el, a Horánszky halasztó indítványával, melynek érdekében egy a kormány, mint a püspöki kar felhasználta minden befolyását.

A mai ülésen még Pásteley Jenő, gróf Zichy Nándor, Horán József és Kovács István fejtették ki álláspontjukat. Legérdekesebb a gróf Zichy Nándoré, a ki egyik javaslatot sem fogadja el, hanem csupán a Horánszky indítványát. Ebben van is van valami logika, mert hiszen ha most a végül kildenek ki bizottságot, hogy az „illetékes tényezőkkel, az alapelvek fölül tisztába jöjjön: akkor természetesen egyik javaslat elötagadásának sincs gyakorlati jelentősége s a kongresszus egész eddigi munkálkodása fölösleges volt és kárba vesztel.

A vita berekesztése után Horágyi Gyula többségi és Gyöffy Gyula kisebbségi előadó mondta el zárobeszédét, mind a kettő erős és éies polemikus hangon. A szavazás 25 tag kívánalára, holnapra maradt.

Részletes tudósításunk ez:  
Ülés kezdete 11 órákor.  
Elnök Tassary Kólos bíboros hercegegrímás. A jegyzőkönyv felolvasása után a kongresszus első szónoka Dr. Pásteley Jenő, a ki előadja a többségi javaslatot a részletes tárgyalás alapjául. A többségi javaslat az intézkedések nagy részét a munkálkodásra, tehát nem állhat meg az elvetésnél, miután az illetégesnek ki akarunk zarni az autonómiánál. Szólv live a közvetlen választásnak. Tökéletesen elégek tartja a passzív választóképesség korlátozására azokat a korlátokat, a melyeket a vallási indok nyújt. Azt hiszi, hogy úgy erőt tudna kölcsönözni a katolikusoknak az, ha tarsadalmi tőren tömönnek egyetlén. Horánszky Nándor indítványának második részét, mely a halasztási javaslo, előadja. Mást szólv nem lé a rejtett célzatosok.

Gróf Zichy Nándor nem fogadhatja el a mostani szövegben egyik javaslatot sem. Reméli, hogy nonszóra kára meglesz a részletes tárgyalás, a miután elvárjuk az elötagadásokat a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői javaslatokat kiegészítő tárgyalhatatl. A vagyoni kérdés tekintetében többséket megkövethető, hogy a katolikus vagyonsok katolikus kezében legyenek. Ez nem zárja ki, a felekezeten állam befolyáselet, de mindenesre kizárja azt, hogy a felekezeten állam befolyáshoz a bírá, a mi nem állami. A katolikus ügyeket a kultuszminiszter is a minisztertanácsban tárgyalgatja, kötelessége tehát alkalmazkodnia a minisztertanács határozatához. A kultuszminiszter azonban közöge a parlamentnek is s annak presszója alatt áll. Az tehát a föladat, hogy ne felekezeten legyen a katolikus vagyoni kezelésé. A katolikusok a katolikusok az államot állásból a szervezői









KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget... TELEFON 5166.

Minden hirdetés felvételéhez... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemcsák A... Deutch Julia... Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Tudakozásokról csak... Eladás... pónz-szekrények... Előlelté kaváláz

Vidéki

Utaozói... Lakások berlet... Lakásoknak... Különféle... Eladó... fenyőcsemeték és fenyőfácskák... Belák István... Kontsek György

Lakas es berlet

Lakásoknak... Különféle... Eladó... fenyőcsemeték és fenyőfácskák... Belák István... Kontsek György

Csinosnatorozott

Előadó... fenyőcsemeték és fenyőfácskák... Belák István... Kontsek György

Erényi-féle

Gyümölcsfák... Pályázatok... Szabad marhamérlegelő... FUCHS G.

Legújabb jelent meg

Előadások az idegelet világból... Pályázatok... Szabad marhamérlegelő... FUCHS G.

DECKERT és HOMOLKA... Villamvilágítást

Cognac CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANCZIA COGNACGYÁR PROMONTOR.

SCHERING-FELE PEPSIN ESSENCZIA... MAGYAR KÖNYVTÁR

Kalodont... Polgár Sándor

Meghívás. A Jászvidéki Takarékpénztár Részvénytársaság XV. évi rendes közgyűlésre

Nagy képes természetrajz. Allattan, növénytan és ásványtan. Irta: Dr. VANGEL JENŐ.

Mégis Kávé és Tea... FRATELLI DEISINGER cégétől.

BUSULÓ GENTRY... GOTTER LAJOS. Ár 1 fjt 50 kr.

Gyengeségi állapotok (Impotentia) Dr. Mitzger Tivadar

Törvények külön kiadásai. Az alakra és nyomásra legszébb Eggenberger (most „Athenaeum”) féle kiadásban:

Mégis Kávé és Tea... FRATELLI DEISINGER cégétől.

BUSULÓ GENTRY... GOTTER LAJOS. Ár 1 fjt 50 kr.

Hirdetmény. A termeszajhajok téli menüjéről... Magyar királyi államvasutak.

Törvények külön kiadásai. Az alakra és nyomásra legszébb Eggenberger (most „Athenaeum”) féle kiadásban:

BUDAPEST ÉS KÖRNYÉKE. BADEKERESZTI UTAMTÓ... LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai)

BUSULÓ GENTRY... GOTTER LAJOS. Ár 1 fjt 50 kr.